

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 771/2014 della Commissione, del 14 luglio 2014, recante disposizioni a norma del regolamento (UE) n. 508/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo al Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca per quanto riguarda il modello per i programmi operativi, la struttura dei piani intesi a compensare i costi supplementari che ricadono sugli operatori nelle attività di pesca, allevamento, trasformazione e commercializzazione di determinati prodotti della pesca e dell'acquacoltura originari delle regioni ultraperiferiche, il modello per la trasmissione dei dati finanziari, il contenuto delle relazioni di valutazione ex ante e i requisiti minimi per il piano di valutazione da presentare nell'ambito del Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 209 del 16 luglio 2014)

Pagina 42, allegato II, punto 3, nota in calce (\*\*):

*anziché* «Calcolo sulla base dei criteri definiti nel regolamento delegato (UE) n. .../2014 della Commissione.»

*leggasi* «Calcolo sulla base dei criteri definiti nel regolamento delegato (UE) n. 1046/2014 della Commissione (GU L 291 del 7.10.2014, pag. 1).»

---

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/2120 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2015, che stabilisce misure riguardanti l'accesso a un'Internet aperta e che modifica la direttiva 2002/22/CE relativa al servizio universale e ai diritti degli utenti in materia di reti e di servizi di comunicazione elettronica e il regolamento (UE) n. 531/2012 relativo al roaming sulle reti pubbliche di comunicazioni mobili all'interno dell'Unione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 310 del 26 novembre 2015)

Pagina 16, articolo 7, punto 8), lettera c), relativo all'articolo 15 del regolamento (UE) n. 531/2012:

*anziché* «c) il paragrafo 3 è sostituito dal seguente:»

*leggasi* «c) al paragrafo 3, il primo comma è sostituito dal seguente:».

---